

三成赚三成赔 还有四成刚够本

## 我市白酒市场三分天下

□记者 付永奇

本报讯 中秋国庆双节酒水销售大战落幕。记者10月12日走访周口市区多家大型超市、白酒专卖店、烟酒店时发现,只有三成商家对业绩满意,另有三成说是赔本赚吆喝。业内人士表示,今年双节期间,我市白酒销售业绩不够理想,但是价位调整已经基本到位,白酒销售谷底反弹即将到来。

## 中低端白酒抢占市场

在周口市区五一路一大型超市,记者看到摆在酒水专柜最显眼位置的多为价格在200元/瓶以内的中低档酒水。洋河、泸州、杜康、古井贡等酒业的中低端产品摆放得琳琅满目,货架上张贴的打折促销优惠信息卡片,让人眼花缭乱。负责酒水销售的经理告诉记者,近几年受外部因素影响,价位在100元每瓶的酒水销量增长迅速。特别是像洋河蓝色经典海之蓝、古井贡酒年份原浆、泸州老窖中华老字号等酒,酒质好、名气大、文化深,很受市民喜欢。

## 大牌名酒销量渐增

记者在周口市区工农路几家商超采访时

了解到,飞天茅台、洋河蓝色经典梦之蓝、水晶五粮液、水井坊井台、双沟珍宝坊帝坊等中高端酒销量较去年缓慢上升。茅台、梦之蓝、水井坊等酒虽然在中秋节前一两个月就上调了价格,但有刚性需求的企业、个人并不介意。私企老板王经理说:“这些名酒虽然提价了,但比起3年前,每瓶还是便宜了三五百元,请客送礼或和亲朋团聚气派,拿得出手。”在国有企业工作的李先生说,因为懂酒,所以他喝酒一般选水井坊、梦之蓝,或双沟帝坊,因为这些酒质量有保证,“不像有些名酒大街小巷到处卖,数数真酒没几瓶”。他还建议市民在购买名酒时一定要到总经销或总代理那儿买,因为那里的酒质量靠得住,并且无论在哪儿买都要记得索要发票。

## 次高端白酒低迷依旧

“这种湖南生产的白酒,酒质不错,价格定在628元/瓶,虽然我们搞活动‘买二赠一’,但还是不好卖。”记者在周口市区七一路一名烟名酒店采访时商家告诉记者。据介绍,消费者如果购买每瓶500元左右的白酒时,首先关注的是酒文化,也就是名气大小;其次关注的是酒质量即进货渠道;最后才关注优惠幅度和价格。市民韩先生说,次高端酒水中许多品牌质量是很

好的,不亚于大品牌,因文化宣传不到位才卖不出。“做个户外大牌或高炮广告,虽然展示了产品,又怎能潜移默化地宣传出酒文化呢!”

总经销山西一款次高端白酒的刘先生坦言,今年双节期间虽然厂家在返利、买赠、陈列等方面花费巨大,但初步核算,销量最多也只能到3年前双节期间的六成左右。“今年双节可能会是这几年酒水销售最惨淡的一年,主要是因为品牌选择不当。”

## 三分天下原因有二

我市知名商贸公司经理、市酒业协会会长刘经理告诉记者,今年双节期间尽管酒水促销力度很大,但购买酒品的消费者并不如3年前双节那么火爆。现在周口酒水市场约有三成代理商和经销商赚钱,三成商家赔钱,另有四成保本经营。

白酒放低身段也乏人问津,最大的原因,当属“三公禁令”的影响。采访中记者发现,几乎每个商家都将此列为白酒、尤其是高端白酒市场惨淡的首要原因。

当然,也有商家表示,今年整体经济形势低迷,市民的消费需求和能力也随之降低,少了很多买高端白酒的闲钱和闲心,也是重要原因。



皇宫国际婚纱摄影

尊贵 高端 潮流

电话 8662666

中州大道与步行街交叉口二楼



## 周口首届“五粮液兴隆杯”钓鱼比赛成功举行

□记者 黄佳

本报讯 10月1日上午,周口首届“五粮液兴隆杯”钓鱼比赛在风光旖旎的商水阳城公园湖畔拉开帷幕,50名垂钓爱好者齐聚商水阳城公园,迎风飘扬的旗帜和奖品区摆满的五粮液兴隆酒格外醒目。

9时许,简单而热烈的开幕式结束后,随着宣布比赛开始的号令发出,选手们有序地进入垂钓区,放线、投食、配饵……大家忙得不亦乐乎。这边有的选手还在制作鱼饵,那边有的选手已经抛下鱼食,岸边选手们个个紧盯

着湖面上自己的鱼浮,不时地还张望着其他选手是否有动静,在沉默中较量着。

河南酒行天下商贸有限公司周口办事处总经理王银中说,阳城公园垂钓区避风向阳,湖水深度为2~8米,是一个非常适宜垂钓的区域,本次垂钓大赛共投放野生鲫鱼1000斤,周围有防护网,避免鱼跑掉,使垂钓者有保障钓到鱼。

经过3个小时的比赛,不少选手满载而归。最终,来自项城的选手蒋梦桥以总重量6.5公斤的成绩获得本届垂钓大赛的冠军。“非常感谢河南酒行天下商贸有限公司给我们这样的机会,

使我们认识了新的钓友,也和钓友分享了垂钓技能,希望各地钓友有机会再聚‘兴隆杯’垂钓大赛。”冠军得主蒋梦桥激动地说。

获冠军、亚、季军不但钓到了大鱼,更分别获得了主办方河南酒行天下商贸有限公司提供的每箱价值1728元的五粮液兴隆酒6件、4件、3件和鱼竿。没有获奖的选手,也不是空手而回,每位选手也获赠了一份活鲫鱼。“钓鱼的乐趣就是感受过程,结果都是次要的,我们很期待下次还能参加河南酒行天下商贸有限公司举办的垂钓大赛。”赛后,参赛选手纷纷表达了自己的心愿。

扫“时尚消费”微信公众平台,获取最新活动资讯

周口酒水微信公众平台



扫“周口酒水”微信公众平台,获取最新活动资讯

皇宫国际婚纱摄影

WANGYUGUO YITUTENG

PHOTOGRAPHIC

地址: 周口市中州路与新华步行街交叉口  
电话: 0394-8662666 17739599857 (李经理)  
网址: www.hggjhssy.com

新闻 热线

8599369 8599368 8599376

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具;  
.....

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。